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ATA DA REUNIÃO MENSAL DA CIPA 30/05/2012 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e doze na sala de reunião do 

Conselho Municipal de Saúde situado na Avenida João Corrêa, número mil 

trezentos e cinqüenta, sala sete. Deu-se início a reunião ordinária da CIPA 

às catorze horas e dez minutos com a presidente senhora Janaína Daitx 

esclarecendo sobre vistoria na SEMUSP, sendo que já foi feita e será 

agendada uma conversa com o secretário da SEMUSP, o Técnico de 

Segurança do trabalho explicou que foram feitas duas inspeções diferentes, 

e apresentou o novo estagiário de segurança do trabalho que irá atuar junto  

com a CIPA, de nome Lucas. A presidente da CIPA informou as atividades 

realizadas no mês de maio, entregas dos mapas de risco, visitas para 

elaboração dos mapas de risco que serão anexados junto a esta ata. 

Também foi solicitado um membro da CIPA para organizar os trabalhos da 

subcomissão de inspeção, sendo que o Camargo e Bárbara colocaram a 

disposição as atividades pertinentes a organização da comissão de 

inspeção, ficando o Jaldo e a Elanir com a responsabilidade dos trabalhos. 

Divulgado a palestra para o dia 03 de julho na Câmara Municipal, sobre 

primeiros socorros e nutrição. Leonardo esclarece que só o mapa de risco 

não da clareza de como solucionar eventuais problemas. Denis esclarece 

que podem ser adicionados outros dados; como número de funcionários, 

problemas biológicos, onde não haverá espaço dentro do desenho 

elaborado do mapa de risco, podendo ser feito um documento informativo 

dos riscos e anexar junto ao mapa de risco. E que quando houver 

notificação de riscos que seja feito junto com a elaboração do mapa de 

riscos. E que está sendo providenciado um programa para melhor desenhar 

os mapas de risco, e será elaborado um informativo sobre riscos para ser 

colocado em anexo, para melhor entendimento. Devemos também observar 

se no local houve alguma mudança na estrutura predial, o cipeiro Jaldo 

questionou sobre o uso dos extintores, manuseio e evacuação em caso de 

incêndio, Denis explica que a CIPA se compromete em realizar planos 

junto às escolas e que todos os extintores deverão ter cargas. Após ampla 

discussão a cipeira Lisli sugeriu que participássemos da reunião das escolas 

por região que se realiza mensalmente para que se possa elaborar um plano 
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de trabalho. Foi colocado pelo Denis que é preciso que haja mais 

participação dos membros nas atividades na CIPA. O cipeiro Jaldo narrou a 

fábula do “colibri e do leão”, a fim de motivar o grande grupo.  Foi 

colocado pela senhora Elanir que a secretaria que tiver interesse na vacina 

contra gripe deverá solicitar via memorando, até sexta feira dia primeiro de 

junho de dois mil e doze, fica a solicitação para que os cipeiros divulguem 

nas secretarias. Foi comunicado pelo técnico Denis sobre dois acidentes de 

trabalho, sendo um de percurso (quebrou o pé), sendo que o mesmo não 

preencheu CAT e o outro de uma professora que foi mordida por um aluno, 

o cipeiro Pedro informou que alertou que no centro de saúde Vicentina há 

risco de choque em uma sala, Denis informou que seja feito um relatório 

para que o responsável do setor tome ciência do problema. Ficou marcado 

para dia dezoito de junho de dois mil e doze reunião da comissão da SIPAT 

às oito horas e trinta minutos no Ginásio Municipal sala seis. Foram 

entregues os certificados referente evento realizado em dezoito de abril de 

dois mil e doze, pela CIPA na Câmara Municipal de São Leopoldo. Nada 

mais a declarar eu Ronald, secretário encerro esta ata que será assinada 

pelos presentes, 


